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28.05.2026                                                                                 За місцем вимоги 

                                    

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Психологічна допомога та відновлення» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 Психологія, 

галузь знань С Соціальні науки, журналістика та інформація 

ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» 

 

У сучасних умовах діяльність психолога набуває особливого значення, оскільки все більше 

людей потребують професійної психологічної підтримки, допомоги у подоланні наслідків стресу, 

кризових ситуацій, втрат і травматичного досвіду. Саме тому підготовка фахівців, здатних 

ефективно працювати з різними категоріями населення, є важливим завданням закладів вищої 

освіти. 

Освітньо-професійна програма «Психологічна допомога та відновлення» орієнтована на 

підготовку психологів, які володіють сучасними підходами до надання психологічної допомоги та 

здатні застосовувати отримані знання у практичній роботі. Зміст програми враховує актуальні 

потреби суспільства та сучасні тенденції розвитку психологічної практики. 

Позитивним є включення до освітньої програми таких дисциплін, як «Психологія та 

педагогіка вищої школи» та «Інноваційні технології викладання психолого-педагогічних 

дисциплін». Сучасний психолог не лише проводить індивідуальні консультації, а й організовує 

тренінги, групову роботу, психоосвітні заходи, взаємодіє з різними цільовими аудиторіями та 

використовує цифрові інструменти у своїй роботі. Тому зазначені освітні компоненти сприяють 

формуванню важливих практичних навичок, необхідних для успішної професійної діяльності в 

сучасних умовах. 

Освітні компоненти програми є взаємопов’язаними та спрямованими на формування 

професійних умінь, необхідних у роботі психолога. На особливу увагу заслуговує поєднання 

теоретичної підготовки з практичним навчанням, що дає змогу здобувачам вищої освіти поступово 

формувати готовність до самостійної роботи та прийняття професійних рішень. 

Важливою перевагою програми є наявність психолого-педагогічної та переддипломної 

практик, які дають можливість майбутнім психологам набути досвіду роботи з клієнтами, 

ознайомитися зі специфікою діяльності психологічних служб та закріпити отримані під час 

навчання знання й уміння. 

Зміст освітньо-професійної програми відповідає сучасним потребам психологічної практики 

та сприяє підготовці фахівців, здатних здійснювати психологічну допомогу, консультування, 

психодіагностику та психологічний супровід різних категорій населення. 

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Психологічна допомога та відновлення» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 Психологія є актуальною, 

практикоорієнтованою, відповідає сучасним потребам професійної діяльності психолога та може 

бути рекомендована до впровадження в освітній процес. 
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